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COMUNE DI NETRO          
Provincia di Biella 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE     N. 20 
 
 
OGGETTO:  
DESIGNAZIONE MEMBRI IN SENO ALLA COMMISSIONE CONSULTIVA 
AGRICOLTURA E FORESTE 
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventidue del mese di giugno alle ore  dieci e minuti  zero  
nella sala delle adunanze. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, 
vennero per oggi convocati i componenti di questo Consiglio Comunale in seduta 
pubblica, Ordinaria di Prima convocazione. 
Sono presenti i Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. GORNI LAURA LUIGIA ISABELLA - Sindaco Sì 
2. PASQUALE TIZIANA - Vice Sindaco Sì 
3. CRUCITTI LUCA - Consigliere Sì 
4. GIARDINO SILVIA - Consigliere Sì 
5. ROSSO BAIETTO PIETRO - Consigliere Sì 
6. STRONA ELENA - Consigliere Sì 
7. GARZENA ALDO - Consigliere Sì 
8. CIOCHETTA GIOVANNI MARIO - Consigliere Sì 
9. BONINO AGOSTINO - Consigliere Sì 
10. APOLLO RICCARDO SERGIO VALERIO - Consigliere Sì 
11. VIGLIETTA FRANCESCO - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
 
Assiste alla adunanza il Segretario Comunale LO MANTO Dr NICOLETTA il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti la Signora GORNI LAURA LUIGIA ISABELLA 
nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per le 
trattative dell’oggetto sopra indicato.  
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OGGETTO: 
DESIGNAZIONE MEMBRI IN SENO ALLA COMMISSIONE CONSULTIVA AGRICOLTURA E 
FORESTE 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
PREMESSO CHE: 
 ai sensi della L.R. n. 63/78 e s.m.i. presso ogni Comune deve essere costituita una 

commissione consultiva per l’Agricoltura  e le Foreste; 

 devono far parte di tale Commissione due Consiglieri di cui uno di minoranza, eletti dal 
Consiglio Comunale; 

 occorre provvedere ad eleggere i Consiglieri che dovranno far parte della Commissione di 
cui sopra; 

 
VISTO l’art. 8 della legge n. 63/78 e s.m.i., recante disposizioni per la composizione e la nomina 
della Commissione Consultiva Comunale per l’Agricoltura e Foreste; 
 
ACQUISITO il parere ex art. 49 del T.U. EE.LL. 267/00; 
 
Anche per questa delibera viene chiesto dal Sindaco di votare con voto palese i nominativi dei 
designati dai gruppi che risultano essere  
Pietro ROSSO BAIETTO designato dal Sindaco 
Francesco VIGLIETTA designato da Apollo Riccardo Sergio Valerio 
 
Ottenendo il consenso si passa alla votazione; 
 
CON voti unanimi, palesi e favorevoli 

DELIBERA 
 
1) DI DESIGNARE, quali Rappresentanti in seno alla Commissione Consultiva Comunale per 
l’Agricoltura e Foreste i seguenti Consiglieri: 
- ROSSO BAIETTO Pietro 
- VIGLIETTA Francesco 
 
 
2) DI DARE ATTO che la Commissione è presieduta dal Sindaco o suo delegato; 
 
3) DI RICHIEDERE alle OO. di categoria il nominativo per il Rappresentante Imprenditore Agricolo 
e il nominativo per il Rappresentante Lavoratore Agricolo; 
 
4) DI DEMANDARE il Responsabile del Servizio interessato ad eseguire i provvedimenti attuativi 
della presente;  
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IL SINDACO 

Firmato Digitalmente 
GORNI LAURA LUIGIA ISABELLA 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

LO MANTO Dr NICOLETTA 
 
 
 
 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e 
rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il 
documento informatico è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il 
periodo della pubblicazione. L’accesso agli atti viene garantito tramite gli uffici comunali ed i 
singoli responsabili del procedimento al quale l’atto si riferisce, ai sensi e con le modalità di cui alla 
L. 241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonché al regolamento per l’accesso agli atti del 
Comune di Netro.


